
 
PHIẾU BÀI TẬP CUỐI TUẦN 10 – LỚP 5 

Bài 1: Tính 

2,35 + 4,87 = ................... 

2,13 + 45,7 = ................... 

5,32  –  1,47 = ................... 

23,45  -  22,7 = ................... 

36,42 + 18,38 = ................... 

20,06 + 492 = ................... 

7,34  –  0,8 = ................... 

49  -  35,49 = ................... 

27,36 + 4,64 = ................... 

452 + 3,81 = ................... 

6,1  -  2,34 = ................... 

46,9  -  39 = ................... 

Bài 2: Tìm x 

Bài 3: Tính bằng cách thuận tiện nhất 

x + 3,67 = 9,25 

........................................................ 

........................................................ 

........................................................ 

........................................................ 

9,2  -  x  =  3,6 

........................................................ 

........................................................ 

........................................................ 

........................................................ 

x + 2,45 = 0,15 + 17,76  

........................................................ 

........................................................ 

........................................................ 

........................................................ 

5,23 – (4,5 – x) = 0,67 

........................................................ 

........................................................ 

........................................................ 

........................................................ 

1,47 + 2,58 + 3,53 + 4,42 

........................................................ 

........................................................ 

........................................................ 

........................................................ 

49,35 – 20,18 – 12,17 

........................................................ 

........................................................ 

........................................................ 

........................................................ 

13,74 + 8,93 + 6,26  

........................................................ 

........................................................ 

........................................................ 

75,83 + 0,89  -  5,83 

........................................................ 

........................................................ 

........................................................ 



 

Bài 4:  

a) Viết số thập phân thích hợp vào chỗ chấm: 

7m2 45dm2 = ………. m2    

40 cm2 = ………. m2 

93 km2 5ha = ………. km2  

6000 cm2  = ……… m2 

37 m2 4 cm2 = ………. dm2  

39754 m2  = ……… ha 

8 ha 17 dm2 = ………. m2  

75 ha  = ……… km2 

b) Viết số thích hợp vào chỗ chấm: 

25,375 kg = ……….. g    

5,45 tấn = ………… kg 

15,74 m2 = ……….. dm2    

4,3 m2 = ………….. cm2 

8,7 km2 = ………… ha    

6,5 ha =  ……… m2 

4,54 m = ………… cm    

10,2 km = ……….. m 

Bài 5: Xe thứ nhất chở 3,25 tấn gạo. Xe thứ hai chở hơn xe thứ nhất 1,5 tấn gạo. Hỏi 

trung bình mỗi xe chở được bao nhiêu tấn gạo? 

Bài giải 

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

............................................................................................................................................. 

Bài 6: Một cửa hàng trong 3 ngày bán được 4 tấn gạo. Ngày đầu bán được 1,25 tấn và 

kém ngày thứ hai là 0,75 tấn. Hỏi ngày thứ ba cửa hàng bán được bao nhiêu ki-lô-gam 

gạo? 

Bài giải 

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

........................................................ ........................................................ 



 
.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

............................................................................................................................................. 

 



 
 

 

 

 


